

ГАСТРОЛИ ОТКРЫТЫ!

Вчера в нашем городе положено начало летнему театральному сезону. Первым гостем свердловчан стал коллектив Казанского государственного ордена Трудового Красного знамени русского Большого драматического театра имени народного артиста СССР В. И. Качалова.

Хотя театр имеет очень давнюю историю и существует 189 лет, к нам, на Средний Урал, он приехал впервые. Это своего рода ответный визит после гастролей Свердловского драматического театра в Татарию. Товарищи по искусству тепло приветствовали вчера друг друга на сцене. От имени коллег и многочисленных зрителей председатель Свердловского отделения ВТО народный артист РСФСР Л. Д. Охлупин пожелал гостям удачных выступлений и теплых встреч с уральцами.

Казанские артисты показали свой первый спектакль «Необыкновенный подарок», сделав тем самым заявку на большую гражданскую тему, на раскрытие образов современников. В центре пьесы Е. Габриловича и С. Розена — партийный работник, беспредельно пре-

данный своему делу коммунист Наталья Петровна. Ей чужды компромиссы с совестью, она одинаково требовательна к себе, к друзьям, к дочери, ко всем людям, с которыми сталкивается ее беспокойная работа партийного инструктора.

В спектакле, поставленном режиссером В. Соловьевым, были заняты актеры Л. Маклакова, народная артистка ТАССР В. Улик, заслуженные артисты ТАССР М. Кобчикова, С. Ярмолинец, П. Маслов и другие.

Казанский театр будет гастролировать в Свердловске до конца июня. Помимо основной площадки — сцены оперного театра, он встретится со зрителями во Дворцах культуры области, побывает на промышленных предприятиях.

— Добро пожаловать! — говорят свердловчане своим гостям. Мы рады познакомиться с искусством старейшего театра.

* * *

На снимке, сделанном вчера Н. Медведевой, — сцена из спектакля Казанского русского Большого драматического театра им. Качалова «Необыкновенный подарок».



ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
С. СВЕРДЛОВСКИЙ

1761
№ 2
Июль 1971